
ALLEGATO 3

  Fondo cassa iniziale ........

+ Residui attivi iniziali ........
- Residui passivi iniziali ........

= Avanzo/Disavanzo di amministrazione iniziale ........

+ Entrate già accertate nell'esercizio ........
- Uscite già impegnate nell'esercizio ........
+/- Variazioni dei residui attivi già verificatesi nell'esercizio ........
-/+ Variazioni dei residui passivi già verificatesi nell'esercizio ........

= Avanzo/Disavanzo di amministrazione alla data di redazione del bilancio........

+ Entrate presunte per il restante periodo ........
- Uscite presunte per il restante periodo ........
+/- Variazioni dei residui attivi, presunte per il restante periodo ........
-/+ Variazioni dei residui passivi, presunte per il restante periodo ........

= Avanzo/Disavanzo di amministrazione presunto al
31/12/N-1 da applicare al bilancio dell'anno N ........

L'utilizzazione dell'avanzo di amministrazione per l'esercizio N risulta così prevista:

Parte vincolata
al Trattamento di fine rapporto ........
ai Fondi per rischi ed oneri ........

......................................................... ........

......................................................... ........
al Fondo ripristino investimenti ........
per i seguenti altri vincoli ........

......................................................... ........

......................................................... ........
Totale parte vincolata ........

Parte disponibile
......................................................... ........
......................................................... ........

Parte di cui non si prevede l'utilizzazione nell'esercizio X ........

Totale parte disponibile …….

Totale Risultato di amministrazione presunto …….

TABELLA DIMOSTRATIVA DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO
AL TERMINE DELL'ESERCIZIO N-1 (ALL'INIZIO DELL'ESERCIZIO N)
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